


12

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔÕÐÏÕ PERFECT R

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç Ö W x T H H1 L S Fmax Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1191813 3/8" 15 - 20 20 x 2.00 50 32 50 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1192213 1/2" 21 - 25 20 x 2.00 55 35 58 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1192813 3/4" 26 - 31 20 x 2.00 61 38 62 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1193513 1" 32 - 36 20 x 2.00 67 42 71 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1194213 1 1/4" 42 - 46 20 x 2.00 76 46 79 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1194813 1 1/2" 46 - 50 20 x 2.00 81 49 80 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1195413 54mm 50 - 54 20 x 2.00 84 53 87 M5 800 ÔåìÜ÷éï 50
1196013 2" 56 - 60 20 x 2.00 90 55 95 M5 800 ÔåìÜ÷éï 50
1190638 64mm 63 - 68 25 x 2.50 101 60 107 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1190688 70mm 68 - 73 25 x 2.50 107 63 110 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1190758 2 1/2" 75 - 80 25 x 2.50 115 66 116 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1190848 86mm 84 - 89 25 x 2.50 124 70 126 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1190888 3" 88 - 92 25 x 2.50 130 72 129 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1190978 102mm 97 - 102 25 x 2.50 138 77 140 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1191098 110mm 109 - 114 25 x 2.50 152 84 153 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1191138 4" 113 - 119 25 x 2.50 154 86 154 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1191228 125mm 122 - 127 25 x 2.50 163 90 164 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1191318 133mm 131 - 136 25 x 2.50 193 94 175 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1191378 5" 137 - 142 25 x 2.50 176 97 181 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1191588 160mm 158 - 163 25 x 2.50 197 105 192 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1191648 6" 164 - 168 25 x 2.50 202 108 195 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
3900044 200mm 198 - 202 30 x 3.00 M8 4000 ÔåìÜ÷éï 10



13

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò D D L W H H1 T S F2 / Ôåì.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1257015 14-17 1/4" 55 20 34 20 1.0 M5 0.600
1257018 17-20 3/8" 58 20 36 22 1.0 M5 0.600
1257022 21-24 1/2" 59 20 40 23 1.0 M5 0.600
1257028 27-30 3/4" 66 20 46 26 1.0 M5 0.600
1257035 33-36 1" 73 20 52 30 1.0 M5 0.600
1257040 38-41 40mm 79 20 56 31 1.0 M5 0.600
1257042 42-45 1 1/4" 82 20 60 34 1.0 M5 0.600
1257048 48-51 1 1/2" 89 20 66 37 1.0 M5 0.600
1257054 54-57 54mm 98 20 73 41 1.5 M5 1.400
1257060 59-62 2" 101 20 79 43 1.5 M5 1.400
1257070 67-72 70mm 116 25 94 53 1.5 M6 1.900
1257076 72-78 2 1/2" 123 25 100 56 1.5 M6 1.900
1257089 84-89 3" 134 25 108 61 1.5 M6 2.300
1257114 109-114 4" 162 25 136 81 1.5 M6 2.300

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔÕÐÏÕ STANDARD R



14

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï, ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÃÉÁ ÐËÁÓÔÉÊÏÕÓ ÓÙËÇÍÅÓ
STANDARD P

Kùäéêüò D L W H H1 T S F2 Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1330166 16 58 20 36 21 1.0 M5 0.600 100
1330206 20 62 20 40 24 1.0 M5 0.600 100
1330256 25 66 20 46 27 1.0 M5 0.600 100
1330326 32 72 20 53 30 1.0 M5 0.600 100
1330406 40 82 20 60 34 1.0 M5 0.600 100
1330506 50 89 20 67 39 1.0 M5 0.600 50
1330636 63 101 20 83 47 1.5 M5 1.450 50
1330786 75/78 119 25 110 63 2.5 M6 1.900 50
1330906 90 136 25 124 71 2.5 M6 1.900 50
1331106 110 151 25 141 79 2.5 M6 1.900 50
1331256 125 165 25 158 87 2.5 M6 1.900 50
1331356 135 172 25 163 89 2.5 M6 1.900 50
1331606 160 205 25 190 108 2.5 M6 1.900 50

Ôá óôçñßãìáôá êáôáóêåõÜæïíôáé åéäéêÜ ãéá ðëáóôéêïýò óùëÞíåò. Ìáæß ìå äéáóôïëéêÜ Þ åéäéêÝò äéáôÜîåéò
÷ñçóéìïðïéïýíôáé ãéá ôçí áíôéìåôþðéóç ôùí óõóôïëþí – äéáóôïëþí óôéò åãêáôáóôÜóåéò. 

Ôï ëÜóôé÷ï Ý÷åé åóùôåñéêÞ åðéöÜíåéá áðü ôóü÷á ðïõ äåí áöÞíåé ôï óôÞñéãìá íá “âåíôïõæÜñåé” óôï óùëÞíá.
ÐáñÜëëçëá ïé ðëáóôéêÝò ñïäÝëåò óôéò âßäåò óýóöéîçò áðïôñÝðïõí ôï õðåñâïëéêü óößîéìï. ¸ôóé
åîáóöáëßæåôáé ç áðáñáßôçôç ìåôáôüðéóç ôùí óùëçíþóåùí êáé ç ìåôáöïñÜ ôùí óõóôïëþí – äéáóôïëþí óôá
õðïëïãéóìÝíá óçìåßá ÷ùñßò íá ðáñáìïñöþíåôáé ôï äßêôõï.

Õëéêü: ×Üëõâáò DX51D+Z275 - EN 10327 (< 40mm) + DD11 - EN 10111
EPDM/SBR ìå ôóü÷á, SHORE A = 45° ±5°
ÈåñìïêñáóéáêÞ áíôï÷Þ:  - 40°C +100°C
Ç÷ïáðüóâåóç êáôÜ ìÝóï üñï: 17 dB(A)

Öéíßñéóìá: Electro zinc plated - EN ISO 12329 (> 50mm)

Ö16 Ýùò Ö110: Standard
Ö125 Ýùò Ö160: Perfect

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔYÐÏÕ CADDY MACROFIX 250

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d B x S Sc x L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm)

596510 1 1/4" 40 - 45 20 x 1,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
595860 1 1/2" 48 - 53 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
595870 54mm 54 - 58 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
595880 2" 59 - 63 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
596450 70mm 68 - 73 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595890 2 1/2" 75 - 80 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595900 83mm 82 - 86 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595910 3" 89 - 91 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595920 102mm 95 - 103 23 x 2,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595930 4" 108 - 116 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595940 125mm 121 - 127 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595980 133mm 129 - 135 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595950 5" 133 - 141 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595960 160mm 159 - 162 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595970 6" 165 - 168 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
595971 200mm 198 - 202 25 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10
595972 210mm 210 - 215 25 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10
595973 8" 216 - 220 25 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10

ÍÅÏ!



06-2012 15

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8 ÔYÐÏÕ CADDY MACROFIX 250

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d B x S Sc x L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm)

595800 1/4" 12 - 15 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
595810 3/8" 15 - 19 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
595820 1/2" 20 - 24 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
595830 3/4" 25 - 30 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
595840 1" 32 - 37 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
595850 1 1/4" 40 - 45 20 x 1,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
595851 1 1/2" 48 - 53 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÌÅ ËÁÓÔÉ×Ï Ì8 ÔYÐÏÕ CADDY SUPERFIX 241

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d W x T Sc x L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm)

401214 1/4" 12 - 14 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 200
401215 3/8" 15 - 19 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 200
401216 1/2" 20 - 23 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 200
401217 3/4" 25 - 28 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 200
401218 1" 32 - 35 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 300
401219 1 1/4" 40 - 43 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 300
401220 1 1/2" 44 - 49 20 x 1,0 M5 x 25 ÔåìÜ÷éï 400

DIN EN
13501-

1:E



16

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç Ö W x T H H1 L S Fmax Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) N

1280185 3/8" 18 - 20 20 x 2.00 39 32 44 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280225 1/2" 21 - 25 20 x 2.00 42 30 46 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280285 3/4" 27 - 32 20 x 2.00 47 33 56 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280355 1" 33,5- 38 20 x 2.00 55 36 61 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280405 40mm 38 - 43 20 x 2.00 60 38 65 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280425 1 1/4" 42,5- 46 20 x 2.00 64 40 68 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280485 1 1/2" 48,5- 53 20 x 2.00 70 43 77 M5 800 ÔåìÜ÷éï 100
1280605 2" 60,5- 65 20 x 2.00 82 49 89 M5 800 ÔåìÜ÷éï 50
1280686 70mm 68 - 73 25 x 2.50 79 59 105 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1280726 2 1/2" 73 - 77 25 x 2.50 103 62 107 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1280866 3" 84 - 90 25 x 2.50 105 72 121 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1280976 102mm 97 - 103 25 x 2.50 138 78 142 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1281106 4" 109 - 114 25 x 2.50 140 79 145 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 50
1281256 125mm 125 - 130 25 x 2.50 156 87 163 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1281396 5" 139 - 145 25 x 2.50 169 94 173 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25
1281686 6" 160 - 168 25 x 2.50 191 105 193 M6 1900 ÔåìÜ÷éï 25

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ×ÙÑÉÓ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔYÐÏÕ PERFECT N



06-2012 17

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ×ÙÑÉÓ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔYÐÏÕ CADDY MACROFIX 250

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d B x S Sc x L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm)

596210 3/8" 14 - 18 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
596220 1/2" 20 - 26 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
596230 3/4" 23 - 30 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
596250 1" 33 - 40 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
596260 1 1/4" 41 - 47 20 x 1,50 M6 x 20 ÔåìÜ÷éï 100
596270 1 1/2" 48 - 54 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
596280 2" 56 - 62 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
596290 65mm 62 - 69 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
596300 70mm 67 - 71 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 50
596310 2 1/2" 69 - 78 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596320 3" 85 - 91 20 x 2,00 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596330 95mm 90 - 98 23 x 2,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596340 102mm 97 - 107 23 x 2,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596350 108mm 104 - 110 23 x 2,50 M6 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596360 4" 108 - 116 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596370 121mm 116 - 126 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596380 133mm 129 - 140 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596390 5" 133 - 141 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596400 150mm 144 - 154 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596410 6" 159 - 168 23 x 2,50 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596420 170mm 168 - 176 30 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596430 180mm 174 - 184 30 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 25
596432 200mm 196 - 207 30 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10
596435 8" 207 - 218 30 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10
596446 250mm 240 - 250 30 x 3,00 M8 x 25 ÔåìÜ÷éï 10

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ  ×ÙÑÉÓ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ Ì8/Ì10 ÔÕÐÏÕ STANDARD N

Kùäéêüò D D L W H H1 T S F2 / Ôåì.
(mm) (in) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1256018 17-20 3/8” 51 20 29 18 1.0 M5 0.600
1256022 21-24 1/2” 52 20 33 19 1.0 M5 0.600
1256028 25-28 3/4” 59 20 39 22 1.0 M5 0.600
1256035 32-35 1” 66 20 45 26 1.0 M5 0.600
1256040 38-41 40mm 72 20 49 27 1.0 M5 0.600
1256042 40-43 1 1/4” 75 20 53 30 1.0 M5 0.600
1256048 48-51 1 ½” 82 20 59 33 1.0 M5 0.600
1256054 54-57 54mm 89 20 89 37 1.0 M5 1.400
1256060 59-63 2” 94 20 72 39 1.5 M5 1.400
1256070 67-72 70mm 109 25 87 49 1.5 M6 1.900
1256076 71-77 2 ½” 116 25 93 52 1.5 M6 1.900
1256080 79-85 83mm 121 25 97 55 1.5 M6 1.900
1256089 85-90 3” 127 25 101 57 1.5 M6 2.300
1256114 107-114 4” 155 25 129 77 1.5 M6 2.300



06-201218

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÄéÜóôáóç Óðåßñùìá ÐëÜôïò ÐÜ÷ïò Fmax / Tåì.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) KN

UNI-R 01 3/8" 14 - 18 M  8 / M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R 02 1/2" 19 - 23 M  8 / M10 25,0 2,2 4,0
UNI-R 03 3/4" 24 - 28 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 04 29 - 33 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 05 1" 33 - 37 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 06 1 1/4" 40 - 45 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 07 1 1/2" 47 - 52 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 08 53 - 58 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-R 09 2" 60 - 65 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0

UNI-R 10 67 - 72 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 11 2 1/2" 73 - 78 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 12 79 - 85 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 13 3" 88 - 93 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 14 94 - 99 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 15 100 - 106 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 16 4" 108 - 116 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-R 17 117 - 123 M10 / M12 30,0 3,0 5,0

UNI-R 18 124 - 129 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 19 131 - 137 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 20 5" 138 - 145 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 21 148 - 154 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 22 156 - 162 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 23 6" 165 - 171 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 24 177 - 183 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 25 188 - 194 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-R 26 196 - 203 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 27 205 - 214 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 28 8" 219 - 225 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 29 226 - 243 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 30 244 - 250 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 31 251 - 264 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 32 10" 265 - 273 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 33 285 - 295 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-R 34 299 - 305 M12 / M16 40,0 5,0 12,5

UNI-R 35 12" 323,9 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 36 14" 355,6 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 37 368,0 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 38 16" 406,4 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-R 39 419,0 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-R 40 20" 508,0 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-R 41 521,0 M16 70,0 7,0 15,0

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ME ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ ÔÕÐÏÕ UNICLIP SOLID-R

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÂÁÑÅÙÓ ÔÕÐÏÕ



06-2012 19

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÄéÜóôáóç Óðåßñùìá ÐëÜôïò ÐÜ÷ïò Fmax / Tåì.
(in) (mm) (G) W (mm) T (mm) KN

UNI-N 01 1/2" 20 - 24 M  8 / M10 25,0 2,2 4,0
UNI-N 02 3/4" 25 - 30 M  8 / M10 25,0 2,2 4,0
UNI-N 03 1" 31 - 35 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 04 36 - 41 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 05 1 1/4" 40 - 45 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 06 1 1/2" 48 - 53 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 07 54 - 59 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 08 2" 60 - 65 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0
UNI-N 09 67 - 72 M  8 / M10 30,0 2,5 4,0

UNI-N 10 2 1/2" 76 - 81 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 11 82 - 85 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 12 3" 88 - 94 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 13 95 - 102 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 14 102 - 108 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 15 4" 110 - 116 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 16 117 - 124 M10 / M12 30,0 3,0 5,0
UNI-N 17 124 - 129 M10 / M12 30,0 3,0 5,0

UNI-N 18 133 - 140 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 19 5" 140 - 146 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 20 149 - 155 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 21 159 - 165 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 22 6" 167 - 173 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 23 176 - 182 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 24 188 - 194 M12 / M16 40,0 4,0 8,0
UNI-N 25 199 - 205 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 26 207 - 216 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 27 8" 219 - 226 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 28 227 - 236 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 29 244 - 250 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 30 251 - 261 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 31 10" 267 - 273 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 32 278 - 284 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 33 297 - 304 M12 / M16 40,0 4,0 12,5
UNI-N 34 305 - 316 M12 / M16 40,0 4,0 12,5

UNI-N 35 12" 323,9 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N 36 14" 355,6 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N 37 368,0 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N 38 16" 406,4 M16 50,0 5,0 15,0
UNI-N 39 419,0 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-N 40 20" 508,0 M16 70,0 7,0 15,0
UNI-N 41 521,0 M16 70,0 7,0 15,0

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ×ÙÑÉÓ ËÁÓÔÉ×Ï ÄÉÁÉÑÏÕÌÅÍÁ ÔÕÐÏÕ UNICLIP SOLID-N



20

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

U-BOLTS

Õëéêü: ×Üëõâáò DD11 - EN 10111
Electro zinc plated – DIN EN ISO 12329

Kùäéêüò D D G L H H1 Kg / 100 Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(in) (mm) (mm) (mm) (mm)

171003422 1 33,7 M10 46 111 70 13 100
171004222 1 1/4 42,4 M10 54 122 90 13 100
171004822 1 1/2 48,3 M10 59 127 90 14 100
171006022 2 60,3 M10 73 140 90 16 100
171007622 2 1/2 76,1 M10 89 152 90 16 100
171008922 3 88,9 M10 100 168 90 19 50
171011422 4 114,3 M10 124 193 90 21 50
171013932 5 139,7 M12 156 213 90 36 25
171016832 6 168,3 M12 182 240 90 40 25
171021932 8 219,1 M12 236 313 90 55 25
171027332 10 273 M12 290 363 100 70 1
171027342 10 273 M16 294 363 100 120 1
171032432 12 323,9 M12 341 413 100 150 1
171032442 12 323,9 M16 345 413 100 160 1

ÍÅÏ!



21

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41ÌÌ ÔÏÕ ÏÉÊÏÕ TYCO (ÔÕÐÏÓ Ì)

Êùäéêüò ÄéÜóôáóç / Ôåì.
(mm)

M1108 8,7 - 10,3
M1109 10,3 - 12,7
M1110 11,9 - 13,5
M1111 13,5 - 14,3
M1112 14,3 - 16,7
M1113 15,9 - 18,3
M1114 18,3 - 20,6
M1115 19,0 - 21,4
M1116 21,4 - 25,4
M1117 25,4 - 27,8
M1118 27,0 - 30,2
M1119 30,2 - 33,8
M1120 31,8 - 35,9
M1121 34,9 - 39,7
M1122 39,7 - 42,9
M1123 42,9 - 46,8
M1124 46,8 - 50,8
M1125 48,4 - 52,4
M1126 52,4 - 58,7
M1127 58,7 - 63,5
M1128 63,5 - 68,3
M1129 68,3 - 73,0
M1130 73,0 - 79,4
M1131 76,2 - 82,6
M1132 82,6 - 88,1
M1133 88,1 - 95,2
M1134 95,2 - 100,0
M1135 100,0 - 106,4
M1136 106,4 - 111,1
M1137 111,1 - 120,7
M1138 120,7 - 129,4
M1139 129,4 - 138,1
M1140 138,1 - 149,2
M1141 149,2 - 161,9
M1142 161,9 - 174,6
M1143 174,6 - 182,6
M1144 182,6 - 190,5
M1145 190,5 - 203,2
M1146 203,2 - 212,7
M1147 212,7 - 225,4
M1148 225,4 - 238,1
M1149 238,1 - 250,8
M1150 250,8 - 263,5
M1151 263,5 - 276,2
M1152 276,2 - 288,9
M1153 288,9 - 301,6
M1154 301,6 - 314,3
M1155 314,3 - 327,0



22

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÐÕÑÏÓÂÅÓÇÓ ÊÁÔÁ FM  Ì10 & M12 ÔÏÕ ÏÉÊÏÕ TYCO

ÓÅÉÑÁ SPH

ÓÅÉÑÁ FCS

ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ÐÕÑÏÓÂÅÓÇÓ ÊÁÔÁ FM - VDS  Ì10, M12 & M16 ÔÏÕ ÏÉÊÏÕ ERICO

Kùäéêüò Ö (in) DN (mm) Ì Óõóêåõáóßá / Ôåì.
597969 1" 25 M10 50
597971 1 1/4" 32 M10 50
597972 1 1/2" 40 M10 50
597973 2" 50 M10 50
597974 2 1/2" 65 M10 25
597975 3" 80 M10 25
597976 4" 100 M10 25
597977 5" 125 M12 25
597978 6" 150 M12 25
597979 8" 200 M16 10

Kùäéêüò DN D G H1 H2 Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (in) (mm) (mm)

SPH00342 25 1" M10 61 23 50
SPH00422 32 1 1/4" M10 68 26 50
SPH00482 40 1 1/2" M10 78 33 50
SPH00602 50 2" M10 78 27 50
SPH00762 65 2 1/2" M10 99 40 25
SPH00892 80 3" M10 103 38 25
SPH01142 100 4" M10 131 53 25
SPH01413 125 5" M12 155 64 20
SPH01683 150 6" M12 163 58 20
SPH02193 200 8" M12 218 87 10



06-2012 23

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d RS W x T Sc x L MAX / Ôåì.
(mm) (mm) N

595400 3/8" 14 - 18 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595410 1/2" 20 - 26 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595420 3/4" 23 - 30 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595430 1" 33 - 40 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595440 1 1/4" 41 - 47 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595450 1 1/2" 48 - 54 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1000
595470 2" 56 - 62 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595475 62 - 69 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595480 67 - 71 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595490 2 1/2" 69 - 78 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595500 3" 85 - 91 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595505 90 - 98 M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595510 97 - 107 M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595520 104 - 110 M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595530 4" 108 - 116 M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595535 116 - 126 M10 25 x 2,5 M6 x 25 1300
595540 129 - 140 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595550 5" 133 - 141 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595555 144 - 154 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595560 6" 159 - 168 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200

ÁÍÏÎÅÉÄÙÔÁ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ×ÙÑÉÓ ËÁÓÔÉ×Ï

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç d RS W x T Sc x L MAX / Ôåì.
(mm) (mm) N

595595 1/4" 12 - 15 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595600 3/8" 15 - 19 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595610 1/2" 20 - 24 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595620 3/4" 25 - 30 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595630 1" 32 - 37 M 8 20 x 1,5 M6 x 20 1000
595640 1 1/4" 40 - 45 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1000
595645 1 1/2" 44 - 49 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595650 48 - 53 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595660 54 - 58 M 8 20 x 1,5 M6 x 25 1300
595670 2" 59 - 63 M 8 25 x 1,5 M6 x 25 1300
595675 62 - 64 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595680 68 - 73 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595690 2 1/2" 75 - 80 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595695 82 - 86 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595700 3" 89 - 91 M 8 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595710 95 - 103 M10 25 x 2,0 M6 x 25 1300
595720 4" 108 - 116 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595730 121 - 127 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595740 129 - 135 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595750 5" 135 - 141 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595755 159 - 162 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595760 6" 165 - 168 M10 25 x 2,5 M6 x 25 2200
595770 198 - 202 M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500
595775 210 - 215 M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500
595780 8" 216 - 220 M10 30 x 3,0 M8 x 25 2500

ÁÍÏÎÅÉÄÙÔÁ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ ME ËÁÓÔÉ×Ï

DIN 4102

ÍÅÏ!

ÍÅÏ!

Ô

W

RS

Ld

Sc

P  =  2.4   316 Stainless

P  =  2.4   316 Stainless

T

Sc

d L

W

M8/M10



06-201224

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 50 Kg/m3

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÄéÜìåôñïò / Ôåì.
(mm) (in)

0800150 15,00
0800180 18,00
0800200 20,00
0800220 22,00
0800250 25,00
0800269 26,90 3/4"
0800280 28,00
0800320 32,00
0800337 33,70 1"
0800350 35,00
0800400 40,00
0800424 42,40 1 1/4"
0800483 48,30 1 1/2"
0800500 50,00
0800540 54,00
0800603 60,30 2"
0800630 63,00

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 80 Kg/m3

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÄéÜìåôñïò / Ôåì.
(mm) (in)

0810889 88,90 3"
0811020 102,00
0811080 108,00
0811100 110,00
0811143 114,30 4"
0811250 125,00
0811330 133,00
0811397 139,70 5"
0811590 159,00
0811683 168,30 6"
0811937 193,70
0812191 219,10 8"
0812730 273,00 10"

KÏ×ÕËÉÁ ÐÏËÕÏÕÑÅÈÁÍÇÓ ÔÏÕ ÏÉÊÏÕ KORFF

Ðñïóôáôåõôéêüò ìáíäýáò: öýëëï áëïõìéíßïõ ìáýñï

ÐÜ÷ïõò 15mm êáé ìÞêïõò 100mm

ÐÜ÷ïõò 20mm êáé ìÞêïõò 100mm

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 50 Kg/m3

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÄéÜìåôñïò / Ôåì.
(mm) (in)

0800640 64,00
0800750 75,00
0800761 76,10 2 1/2"
0800830 83,00
0800889 88,90 3"



06-2012

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

25

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 50 Kg/m3 - ÐÁ×ÏÕÓ 15mm

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÅîùôåñéêÞ / Ôåì.
(mm) (in) ÄéÜìåôñïò

0800150 15,00 45,00 0,89
0800180 18,00 48,00 0,94
0800200 20,00 50,00 0,97
0800220 22,00 52,00 1,00
0800250 25,00 55,00 1,06
0800269 26,90 3/4" 56,90 1,11
0800280 28,00 58,00 1,11
0800320 32,00 62,00 1,20
0800337 33,70 1" 63,70 1,23
0800350 35,00 65,00 1,26
0800400 40,00 70,00 1,37
0800424 42,40 1 1/4" 72,40 1,43
0800483 48,30 1 1/2" 78,30 1,54
0800500 50,00 80,00 1,57
0800540 54,00 84,00 1,66
0800603 60,30 2" 90,30 1,80
0800630 63,00 93,00 1,86

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò Ö / Ôåì.
(mm)

1281256 125mm 125 - 130 2,13
1281396 5" 139 - 145 2,69
596400 150mm 144 - 154 3,10
596400 150mm 144 - 154 3,10
596400 150mm 144 - 154 3,10
1281686 6" 160 - 168 3,22
596420 170mm 168 - 176 3,62
596430 180mm 174 - 184 4,96
596432 200mm 199 - 205 4,94
596435 8" 207 - 216 5,22
UNI-N28 230mm 227 - 236 12,55
UNI-N30 255mm 251 - 261 12,01
UNI-N34 310mm 305 - 316 14,01

Êï÷.+Óôçñ.
/ Ôåì.

Êï÷.+Óôçñ.
/ Ôåì.

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò Ö / Ôåì.
(mm)

596260 1 1/4" 41 - 47 0,76
596270 1 1/2" 48 - 54 0,87
596270 1 1/2" 48 - 54 0,87
596270 1 1/2" 48 - 54 0,87
596280 2" 56 - 62 0,95
596280 2" 56 - 62 0,95
596280 2" 56 - 62 0,95
596290 65mm 62 - 69 1,00
596290 65mm 62 - 69 1,00
596290 65mm 62 - 69 1,00
596300 70mm 67 - 71 1,04
596310 2 1/2" 69 - 78 1,09
596310 2 1/2" 69 - 78 1,09
1256080 83mm 79 - 85 1,09
1256080 83mm 79 - 85 1,09
596330 95mm 90 - 98 1,37
596330 95mm 90 - 98 1,37

Êï÷.+Óôçñ.
/ Ôåì.

ÊÏ×ÕËÉA ÌÅ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ Ì8/Ì10

ÓÔÇÑÉÃÌÁÊÏ×ÕËÉ

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 50 Kg/m3 - ÐÁ×ÏÕÓ 20mm

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÅîùôåñéêÞ / Ôåì.
(mm) (in) ÄéÜìåôñïò

0800640 64,00 104,00 2,07
0800750 75,00 115,00 2,33
0800761 76,10 2 1/2" 116,10 2,36
0800830 83,00 123,00 2,51
0800889 88,90 3" 128,90 2,67

ÐÕÊÍÏÔÇÔÁ: 80 Kg/m3 - ÐÁ×ÏÕÓ 20mm

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÅîùôåñéêÞ / Ôåì.
(mm) (in) ÄéÜìåôñïò

0810889 88,90 3" 128,90 3,77
0811020 102,00 142,00 4,24
0811080 108,00 148,00 4,48
0811100 110,00 150,00 4,56
0811143 114,30 4" 154,30 4,71
0811250 125,00 165,00 5,13
0811330 133,00 173,00 5,45
0811397 139,70 5" 179,70 5,74
0811590 159,00 199,00 6,52
0811683 168,30 6" 208,30 6,91
0811937 193,70 233,70 8,04
0812191 219,10 8" 259,10 9,22
0812730 273,00 10" 313,00 11,84

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò Ö / Ôåì.
(mm)

596350 108mm 104 - 110 1,75
1281106 4" 109 - 114 2,08
1281106 4" 109 - 114 2,08
596370 121mm 116 - 126 2,21
1281256 125mm 125 - 130 2,13



26

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

UNI0 27 x 18 x 1,25

27×18 - UNI 0

ÑÁÃÅÓ ÃÁËÂÁÍÉÓÌÅÍÅÓ ÔÏÕ ÏÉÊÏÕ TYCO

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

UNI1 30 x 15 x 2

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

30×15 - UNI 1

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

UNI2 30 x 30 x 2

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

30×30 - UNI 2

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P3311322 41 x 21 x 2,5

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

41×21 - P3300T



27

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P1111222 41 x 41 x 2

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

41 x 41 – T1100T

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P5511226 41 x 62 x 2,5

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
6 ìÝôñá ÌÝôñï

41×62 - P5500T

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P1011222 41 x 41 x 2,5

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
2 ìÝôñá ÌÝôñï

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P1011223 41 x 41 x 2,5

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
3 ìÝôñá ÌÝôñï

41×41 - P1000T

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç
(mm)

P3321323 41 x 21 x 2,5

ÌÞêïò M.M. / ÌÝôñï
3 ìÝôñá ÌÝôñï

41×21 - P3301T ÄÉÐËÇ (ÌÅ ÔÑÕÐÅÓ)

2,32



28

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Ãéá ñÜãá 41×41

EÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÓÕÍÄÅÓÇÓ ÑÁÃÁÓ

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1047 ÔåìÜ÷éï 25

1047

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1377 ÔåìÜ÷éï 10

P1377

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1067 ÔåìÜ÷éï 25

P1067

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1036 ÔåìÜ÷éï 25

P1036

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1031 ÔåìÜ÷éï 25

P1031



06-2012 29

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2322 ÔåìÜ÷éï 25

P2322

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2341R ÔåìÜ÷éï 25

P2341R

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2341L ÔåìÜ÷éï 25

P2341L

P2223

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2072A ÔåìÜ÷éï 25

P2072A

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2223 ÔåìÜ÷éï 25

ÍÅÏ!



30

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

P1026 P1325

Kùäéêüò Ôýðïò ÄéÜóôáóç Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
3910092 UNILH 90° / 90mm ÔåìÜ÷éï 25
3910090 UNILH 90° / 45mm ÔåìÜ÷éï 25

UNI LH 90O

UNI L 90O

ÃÙÍÉÅÓ ÓÔÅÑÅÙÓÇÓ ÃÉÁ ÑÁÃÁ UNI

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1026 ÔåìÜ÷éï 50
Ñ1325 ÔåìÜ÷éï 25

ÃÙÍÉÅÓ ÓÔÅÑÅÙÓÇÓ ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41mm

P1354

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1354 ÔåìÜ÷éï 10

ÑÕÈÌÉÆÏÌÅÍÇ

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P1074 ÔåìÜ÷éï 25
P1546 ÔåìÜ÷éï 25

P1074

90ï

45O

P1546



06-2012 31

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÊÏÍÓÏËÅÓ - ÂÁÓÅÉÓ ÓÔEÑÅÙÓÇÓ

UNIKON

Ãéá ñÜãá UNI

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

UNIKON180 27/30 180 ÔåìÜ÷éï 10
UNIKON240 27/30 240 ÔåìÜ÷éï 10
UNIKON300 27/30 300 ÔåìÜ÷éï 10
UNIKON420 27/30 420 ÔåìÜ÷éï 10
UNIKON540 27/30 540 ÔåìÜ÷éï 10

P2663T

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

P2663T150 41/41 175 ÔåìÜ÷éï 10
P2663T300 41/41 325 ÔåìÜ÷éï 10
P2663T450 41/41 475 ÔåìÜ÷éï 10
P2663T600 41/41 625 ÔåìÜ÷éï 5
P2663T750 41/41 775 ÔåìÜ÷éï 1

Ãéá ñÜãá 41mm

Kùäéêüò Ì.Ì. / Ôåì.
ÊÏÍ 150 ÔåìÜ÷éï

Kùäéêüò Ì.Ì. / Ôåì.
ÊÏÍ 200 ÔåìÜ÷éï

ÊÏÍÓÏËÅÓ - ÃÙÍÉÁÊÅÓ

ÊÏÍ 150

ÊÏÍ 200

Kùäéêüò Á Ôýðïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
3910073 41 SF-S 41 ÔåìÜ÷éï 10
3910074 41 SF-L 41 ÔåìÜ÷éï 10

Kùäéêüò Á Ôýðïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
3910071 30 SF-S UNI ÔåìÜ÷éï 10
3910072 30 SF-L UNI ÔåìÜ÷éï 10

ÊÏÍÓÏËÅÓ ÓÔÇÑÉÎÇÓ



06-201232

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò W x H (mm) Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
1401001 27/18 ÔåìÜ÷éï 100
PVCUNI2 30/30 ÔåìÜ÷éï 100
1392198 41/21 ÔåìÜ÷éï 100
1394198 41/41 ÔåìÜ÷éï 100
1396298 41/62 ÔåìÜ÷éï 100

ÔÁÐÅÓ ÔÅÑÌÁÔÉÊÅÓ ÃÉÁ ÑÁÃÅÓ

GLP

Kùäéêüò d1 (mm) D (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1315080 8,5 12 ÔåìÜ÷éï
1315100 10,5 14 ÔåìÜ÷éï

Ç×ÏÌÏÍÙÔÉÊÅÓ ÑÏÄÅËËÅÓ

Ñ2815S

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2815S ÔåìÜ÷éï 10

ÊÏÍÓÏËÁ - ÂÁÓÇ ÓÔÅÑÅÙÓÇÓ ÁÑÈÑÙÔÇ ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41X41

P2484

Kùäéêüò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
P2484 ÔåìÜ÷éï 10



06-2012 33

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò Ö H1 (mm) VDS FM Óõóêåõáóßá / Ôåì.
UBC8D 9 17 VDS - 50
UBC8T M8 17 VDS - 50
UBC10D 11 19 VDS FM 50
UBC10T M10 19 VDS FM 50
UBC12D 13 23 VDS FM 25
UBC12T M12 23 VDS FM 25

UNISTRUT

ÊáôÜëëçëï ãéá áãùãïýò ïñèïãùíéêÞò äéáôïìÞò

Kùäéêüò S Ì.Ì. / Ôåì.
91Ì102 M10 ÔåìÜ÷éï
91Ì112 Ö11 ÔåìÜ÷éï
91Ì132 Ö13 ÔåìÜ÷éï

ÓÖÉÃÊÔÇÑÅÓ ÃÉÁ ÓÉÄÇÑÏÄÏÊÏ

ÓÖÉÃÊÔÇÑÅÓ ÃÉÁ ÓÉÄÇÑÏÄÏÊÏ ÅÙÓ 33mm

Êùäéêüò Â (mm) L (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
STRAPM10 25 300 ÔåìÜ÷éï

ËÁÌÁ ÁÓÖÁËÉÓÇÓ ÓÖÉÃÊÔÇÑÁ

Ç×ÏÌÏÍÙÔÉÊÏ ËÁÓÔÉ×Ï ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41×41 ÊÁÉ ÍÔÉÆÁ Ì10

Kùäéêüò W mm D  mm Ì.Ì. / ÌÝôñï
1318341 39 11 ÌÝôñï



34

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò H (mm) Hu (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
P2785 21 - 41 86 ÔåìÜ÷éï
P2786 62 - 83 127 ÔåìÜ÷éï

ÓÖÉÃÊÔÇÑÁÓ ÑÁÃÁÓ ÓÅ ÓÉÄÇÑÏÄÏÊÏ
Ãéá ñÜãá 41×21 êáé 41×41

FLS

Kùäéêüò G Ì.Ì. / Ôåì.
FLS08 M8 ÔåìÜ÷éï
FLS10 M10 ÔåìÜ÷éï

ÓÖÉÃÊÔÇÑÅÓ ÃÉÁ ÓÉÄÇÑÏÄÏÊÏ ÌÅ ÊËÉÓÇ

Kùäéêüò G D L H L1 M.M. / Ôåì.
(mm) (mm) (mm) (mm)

1480085 M8 8,5 46 19 21 ÔåìÜ÷éï
1480105 M10 10,5 52 22 25 ÔåìÜ÷éï
1480125 M12 12,5 65 25 32 ÔåìÜ÷éï

ÈÕËÉÅÓ ÁÍÁÑÔÇÓÇÓ
Ôýðïò FF

FF

ÅÎÁÑÔÇÌÁ ÓÕÍÄÅÓÇÓ ÑÁÃÁÓ ÓÅ ÓÉÄÇÑÏÄÏÊÏ

Ãéá ñÜãá 41mm

Kùäéêüò G L W W1 H T F2 Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) kN

1391075 10,5 48,5 43,5 16 20 1.0-25.0 4.5 ÔåìÜ÷éï 10
1391275 12,5 65,5 51,5 20 27 1.0-35.0 8 ÔåìÜ÷éï 25

ÍÅÏ!



06-2012 35

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò G1 G2 G3 Ì.Ì. / Ôåì.
1240803 M8 M8 ÔåìÜ÷éï
1241003 M10 M10 ÔåìÜ÷éï
1241203 M12 M12 ÔåìÜ÷éï

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÅÊÊÑÅÌÏÕÓ ÓÔÇÑÉÎÇÓ ÌÅ ÑÕÈÌÉÆÏÌÅÍÇ ÃÙÍÉÁ

Kùäéêüò G1 G2 Ì.Ì. / Ôåì.
1240086 M8 M8 ÔåìÜ÷éï
1240106 M10 M10 ÔåìÜ÷éï
1240126 M12 M12 ÔåìÜ÷éï

GHMR

RS

GHML

Kùäéêüò G1 G2 Ì.Ì. / Ôåì.
1240886 M8 M8 ÔåìÜ÷éï
1248106 M8 M10 ÔåìÜ÷éï

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÑÕÈÌÉÆÏÌÅÍÇÓ ÃÙÍÉÁÓ
Ôýðïò GHMR ìå ç÷ïìïíùôéêÞ ñïäÝëëá

ÃÉÁ ÍÔÉÆÁ - ÌÅ ÄÕÍÁÔÏÔÇÔÅÓ ÊËÉÓÇÓ
Ôýðïò RS

Ôýðïò GHML

Kùäéêüò G H (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1460081 M8 11 ÔåìÜ÷éï
1460101 M10 11 ÔåìÜ÷éï
1460121 M12 12 ÔåìÜ÷éï

ÂÁÓÅÉÓ ÓÔÇÑÉÎÇÓ
Ôýðïò L

L



06-201236

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Fmax: 0,7kN

ÔÕÐÏÓ S ÃÉÁ ÅÍÁ ÓÔÇÑÉÃÌÁ

ES-1M

ES-1S

Kùäéêüò G ÄL (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1241291 M10/M12 80 ÔåìÜ÷éï

ÔÕÐÏÓ Ì ÃÉÁ ÅÍÁ ÓÔÇÑÉÃÌÁ

Kùäéêüò G W (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1241076 Ì10 35 ÔåìÜ÷éï
1241276 Ì12 35 ÔåìÜ÷éï

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÏËÉÓÈÇÓÇÓ

ÔÕÐÏÓ US ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41×41

Fmax: 3kN

US

Ì10

Ì12

Fmax: 2,3kN

Kùäéêüò G ÄL (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1240810 M8/M10 42 ÔåìÜ÷éï



06-2012 37

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÔÕÐÏÓ Ì ÃÉÁ ÄÕÏ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ

Fmax: 2,3kN

Kùäéêüò G ÄL (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1241295 M10/M12 80 ÔåìÜ÷éï

ÔÕÐÏÓ Ì ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41×41 (ÃÉÁ ÅÍÁ ÓÔÇÑÉÃÌÁ)

ES-1MV

ES-2MV

Kùäéêüò Ö (mm) Óõóêåõáóßá / Ôåì.
588170 M10 25

ÔÕÐÏÓ PCG M10 TOY ÏÉÊÏÕ ERICO (ÃÉÁ ÄÕÏ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ)

ÔÕÐÏÓ Ì ÃÉÁ ÑÁÃÁ 41×41 (ÃÉÁ ÄÕÏ ÓÔÇÑÉÃÌÁÔÁ)

Kùäéêüò G ÄL (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1241296 M10/M12 140 ÔåìÜ÷éï

Fmax: 2,3kN

Fmax: 2,3kN

Kùäéêüò G ÄL (mm) Ì.Ì. / Ôåì.
1241292 M10/M12 140 ÔåìÜ÷éï



06-201238

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÍÔÉÆÅÓ ÃÁËÂÁÍÉÓÌÅÍÅÓ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò (mm) Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / ÌÝôñï
592570 M6 1000 ÌÝôñï 100
592580 M6 2000 ÌÝôñï 100
592590 M8 1000 ÌÝôñï 50
592600 M8 2000 ÌÝôñï 50
592610 M10 1000 ÌÝôñï 25
592620 M10 2000 ÌÝôñï 50
9755M12X1M M12 1000 ÌÝôñï 30
9755M12X2M M12 2000 ÌÝôñï 30
9755M16X1M M16 1000 ÌÝôñï 10
9755M16X2M M16 2000 ÌÝôñï 20

Kùäéêüò G d (mm) Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
TDM8x100 M8 x100MM 22 ÔåìÜ÷éï 100
TDM10x100 M10 x100MM 25 ÔåìÜ÷éï 100

Kùäéêüò Åßäïò ×ñþìá Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
2130012 ÂÜóç ÓôÞñéîçò ÔåìÜ÷éï 25
1351702 Ôáéíßá 10m Ñïëü
2130483 Ðéíáêßäá ÌéêñÞ Ëåõêü ÔåìÜ÷éï 25
2130463 Ðéíáêßäá ÌåãÜëç Ëåõêü ÔåìÜ÷éï 25
2130413 Ðéíáêßäá ÌåãÜëç Êüêêéíï ÔåìÜ÷éï 25
2130423 Ðéíáêßäá ÌåãÜëç Ìðëå ÔåìÜ÷éï 25
2130433 Ðéíáêßäá ÌåãÜëç ÐñÜóéíï ÔåìÜ÷éï 25
2130453 Ðéíáêßäá ÌåãÜëç Êßôñéíï ÔåìÜ÷éï 25

ÅÎÁÑÔÇÌÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ ÓÅ ØÅÕÄÏÑÏÖÇ

ÅÔÉÊÅÔÅÓ ÓÇÌÁÍÓÇÓ ÓÙËÇÍÙÓÅÙÍ

ÊÜèå óõóêåõáóßá 25 ôåìá÷ßùí ðåñéëáìâÜíåé 1 ñïëü ôáéíßáò 10m

TD



06-2012 39

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Kùäéêüò LS L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

3910018 Ì8 x 20 6 ÔåìÜ÷éï 100
3910020 Ì8 x 30 16 ÔåìÜ÷éï 100
3910021 Ì8 x 40 26 ÔåìÜ÷éï 100
3910031 Ì10 x 30 15 ÔåìÜ÷éï 100

Kùäéêüò ÄéÜìåôñïò ÌÞêïò L Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm)

M8X30SN Ì8 30 15,5 ÔåìÜ÷éï 50
M10X30SN Ì10 30 13,0 ÔåìÜ÷éï 50
M8X40SN Ì8 40 25,5 ÔåìÜ÷éï 50
M10X40SN Ì10 40 23,0 ÔåìÜ÷éï 50
M12X50SN Ì12 50 31,0 ÔåìÜ÷éï 50
M12X60SN M12 60 41,0 ÔåìÜ÷éï 50

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÓÔÅÑÅÙÓÇÓ ÓÅ ÑÁÃÁ 41 MM

Kùäéêüò Á Ôýðïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
3910060 Ì6 UNI ÔåìÜ÷éï 100
3910063 Ì8 UNI ÔåìÜ÷éï 100
3910064 M10 UNI ÔåìÜ÷éï 100

ÐÁÎÉÌÁÄÉ ÏÑÈÏÃÙÍÉÏ ÃÉÁ ÑÁÃÁ

ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ ÓÔÅÑÅÙÓÇÓ ÓÅ ÑÁÃÁ UNI-0, UNI-1, UNI-2

Kùäéêüò Á Ôýðïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
315010 Ì8 S41 ÔåìÜ÷éï 100
315020 Ì10 S41 ÔåìÜ÷éï 100
PNP12AZP M12 S41 ÔåìÜ÷éï 100

CNM



06-201240

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÑÏÄÅËËÅÓ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
9345M6 M-6 ÔåìÜ÷éï 100
9345M8 M-8 ÔåìÜ÷éï 100
9345M10 M-10 ÔåìÜ÷éï 100
9345M12 M-12 ÔåìÜ÷éï 100
9345M16 M-16 ÔåìÜ÷éï 50

ÐÁÎÉÌÁÄÉÁ ÅÎÁÃÙÍÁ
DIN 934

Kùäéêüò Á H(mm) Ôýðïò Ì.Ì. / Ôåì.
PNL08ZP Ì8 8 S41 ÔåìÜ÷éï
PNL10ZP Ì10 9 S41 ÔåìÜ÷éï
PNL12ZP M12 12 S41 ÔåìÜ÷éï

ÐÁÎÉÌÁÄÉ ÏÑÈÏÃÙÍÉÏ ÌÅ ÅËÁÔÇÑÉÏ ÃÉÁ ÑÁÃÁ

Kùäéêüò D2 (mm) D1 (mm) A (mm) Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
3910105 Ö 6,4 28 2 ÔåìÜ÷éï 100
3910106 Ö 8,4 28 2 ÔåìÜ÷éï 100
3910107 Ö 10,5 28 2 ÔåìÜ÷éï 100
3910122 Ö 8,4 40 3 ÔåìÜ÷éï 100
3910123 Ö 10,5 40 3 ÔåìÜ÷éï 100
3910124 Ö 13 40 3 ÔåìÜ÷éï 100
3910125 Ö 17 40 3 ÔåìÜ÷éï 100

ÓÕÃÊÑÁÔÇÔÇÑÅÓ ÑÁÃÁÓ

Kùäéêüò Á Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
1404120 Ö11 ÔåìÜ÷éï 100
1404130 Ö13 ÔåìÜ÷éï 100



06-2012 41

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÍÔÉÆÁÊÉ ÓÔÑÉÖÙÍÉ

ÌÏÕÖÅÓ ÓÕÍÄÅÓÇÓ ÅÎÁÃÙNÅÓ M8 ÅÙÓ M16

ÌÏÕÖÅÓ ÓÕÍÄÅÓÇÓ ÓÔÑÏÃÃÕËÅÓ M6 ÅÙÓ M12 

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

9765M8x50 M8 50 ÔåìÜ÷éï 100
9765M8x80 M8 80 ÔåìÜ÷éï 100
9765M8x100 M8 100 ÔåìÜ÷éï 100
9765M8x120 M8 120 ÔåìÜ÷éï 100
9765M10x50 M10 50 ÔåìÜ÷éï 100
9765M10x80 M10 80 ÔåìÜ÷éï 100
9765M10x100 M10 100 ÔåìÜ÷éï 100
9765M10x120 M10 120 ÔåìÜ÷éï 50
9765M12x80 M12 80 ÔåìÜ÷éï 50

ÍÔÉÆÁÊÉÁ

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(G) L (mm)

63345Ì8 Ì8 24 ÔåìÜ÷éï 50
63345Ì10 Ì10 30 ÔåìÜ÷éï 50
63345Ì12 Ì12 36 ÔåìÜ÷éï 50
63345Ì16 Ì16 48 ÔåìÜ÷éï 50

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

592300 Ì6 30 ÔåìÜ÷éï 100
592310 Ì8 30 ÔåìÜ÷éï 100
592320 Ì10 30 ÔåìÜ÷éï 100
592330 Ì12 30 ÔåìÜ÷éï 100

Kùäéêüò ÄéÜóôáóç ÌÞêïò Ì.Ì. Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

593270 M8 50 ÔåìÜ÷éï 100
593300 M8 80 ÔåìÜ÷éï 100
593310 M8 100 ÔåìÜ÷éï 100
593400 M8 120 ÔåìÜ÷éï 100
593410 M8 150 ÔåìÜ÷éï 100
593560 M10 50 ÔåìÜ÷éï 100
593340 M10 80 ÔåìÜ÷éï 100
593350 M10 100 ÔåìÜ÷éï 100
593370 M10 120 ÔåìÜ÷éï 100
593570 M10 150 ÔåìÜ÷éï 100



42

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

CADDY SPEED LINK

Êùäéêüò Óõñìáôüó÷ïéíï Ðïóüôçôá Ðïóüôçôá Ìåã. Öïñôßï / Ôåì.
ÄéÜìåôñïò ÌÞêïò áíÜ êïõôß áíÜ óáêïýëá

(mm) (m) (Kg)
195800 2 1 100 10 45
195805 2 2 100 10 45
195810 2 3 100 10 45
195815 2 5 50 10 45
195820 2 10 25 5 45
195825 3 1 100 10 90
195830 3 2 100 10 90
195835 3 3 50 10 90
195840 3 5 50 10 90
195845 3 10 25 5 90

UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Êùäéêüò ÐåñéãñáöÞ Óõóêåõáóßá /ÌÝôñï
195859 Ðñïóôáôåõôéêü êõëéíäñéêü ëÜóôé÷ï ãéá óõñìáôüó÷ïéíï 25m

ÅÑÃÁËÅÉÁ ÊÁÉ ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ

Ôï CADDY SPEED LINK åßíáé ó÷åäéáóìÝíï ìå ðáñÜãïíôá áóöáëåßáò 5:1.

Êùäéêüò ÐåñéãñáöÞ Óõóêåõáóßá / Ôåì.
195853 Êüöôçò óõñìáôüó÷ïéíïõ 1
195851 ÐëáóôéêÞ ðñïóôáôåõôéêÞ ãùíßá ãéá êáíÜëé 10
195852 ÓôÞñéãìá áåñáãùãïý 100
195860 Êëßð ãéá êáëþäéá ,468 - ,562MC/AC 100
195861 Êëßð ãéá êáëþäéá ,500 - ,718MC/AC 100
195863* Êëßð ãéá öùôéóôéêÜ 1/4" 200
195858 Êñßêïò ìå óôñéöþíé ãéá îýëï 100

* 22 Kg áíþôáôï óôáôéêü öïñôßï. Íá ìç ÷ñçóéìïðïéåßôáé ùò åñãáëåßï áíýøùóçò.

195859

195861 195860 195858 195852 195853 195863 195851



06-2012 43

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

CADDY SPEED LINK LD

UNIVERSAL SUPPORT SYSTEM

Êùäéêüò ÐåñéãñáöÞ Óõóêåõáóßá / MÝôñï
195859 Ðñïóôáôåõôéêü êõëéíäñéêü ëÜóôé÷ï ãéá óõñìáôüó÷ïéíï 25m

ÅÑÃÁËÅÉÁ ÊÁÉ ÅÎÁÑÔÇÌÁÔÁ

Êùäéêüò ÐåñéãñáöÞ Óõóêåõáóßá / Tåì.
195853 Êüöôçò Óõñìáôüó÷ïéíïõ 1
195860 Êëßð êáëùäßïõ 12-14 mm 100
195861 Êëßð êáëùäßïõ 15-18 mm 100
195863 Êëßð ãéá öùôéóôéêÜ 6 mm 200
195854 Êñßêïò ìå íôéæÜêé Ì6/30mm 100
195856 Êñßêïò ìå íôéæÜêé Ì8/40mm 100
195858 Êñßêïò ìå óôñéöþíé ãéá îýëï Ç6/60mm 100

Êùäéêüò Õëéêü ÌÞêïò Óõóêåõáóßá / Tåì.
Óõñìáôüó÷ïéíïõ (m)

195920 ÃáëâáíéóìÝíïò ÷Üëõâáò 2 20
195925 ÃáëâáíéóìÝíïò ÷Üëõâáò 5 20
195930 ÃáëâáíéóìÝíïò ÷Üëõâáò 10 20
195935 Áíïîåßäùôïò ÷Üëõâáò 2 2
195940 Áíïîåßäùôïò ÷Üëõâáò 5 2
195945 Áíïîåßäùôïò ÷Üëõâáò 10 2

ÄéÜìåôñïò óõñìáôüó÷ïéíïõ: 1,5 mm
ÌÝãéóôï åðéôñåðôü ëåéôïõñãéêü öïñôßï: 20 Kg

195859

195853



44

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÅÎÁÑÔÇÌÁTA ÃÉÁ ÇËÅÊÔÑÏËÏÃÉÊÅÓ ÅÖÁÑÌÏÃÅÓ

Êùäéêüò Á Max N Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

170010 2 - 3 700 100
170020 3 - 8 900 100
170030 8 -14 900 100
170040 14 -20 900 100

ÔÕÐÏÓ H

Êùäéêüò Á Ö 1 Ö 2 Max N Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm) (mm)

174810 2 - 3 M6 7,0 700 100
174820 3 - 8 M6 7,0 900 100
174830 8 - 4 M6 7,0 900 100
174840 14 - 20 M6 7,0 900 100
174900 2 - 3 M8 8,5 700 100
174910 3 - 8 M8 8,5 900 100
174920 8 - 14 M8 8,5 900 100
174930 14 - 20 M8 8,5 900 100
174990 2 - 3 M10 11,0 700 100
175000 3 - 8 M10 11,0 900 100
175010 8 - 14 M10 11,0 900 100
175020 14 - 20 M10 11,0 900 100
160000 2 - 3 11 11,0 700 100
160010 3 - 8 11 11,0 900 100
160020 8 - 14 11 11,0 900 100
160030 14 - 20 11 11,0 900 100

ÔÕÐÏÓ H-Ti/T



06-2012 45

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

Êùäéêüò Á Ö 1 Óõóêåõáóßá / Ôåì.
(mm)

187510 2 - 4 6 - 7 100
187710 2 - 4 7 - 8 100
187530 2 - 4 8 - 9 100
187750 2 - 4 9 - 10 100
187550 2 - 4 10 - 11 100
187570 2 - 4 12 - 14 100
187590 2 - 4 15 - 18 100
187610 2 - 4 19 - 24 100
187630 2 - 4 25 - 32 100
187500 4 - 7 6 - 7 100
187720 4 - 7 7 - 8 100
187520 4 - 7 8 - 9 100
187760 4 - 7 9 - 10 100
187540 4 - 7 10 - 11 100
187560 4 - 7 12 - 14 100
187580 4 - 7 15 - 18 100
187600 4 - 7 19 - 24 100
187620 4 - 7 25 - 32 100
187640 8 - 12 6 - 7 100
187730 8 - 12 7 - 8 100
187650 8 - 12 8 - 9 100
187770 8 - 12 9 - 10 100
187660 8 - 12 10 - 11 100
187670 8 - 12 12 - 14 100
187680 8 - 12 15 - 18 100
187690 8 - 12 19 - 24 100
187700 8 - 12 25 - 32 100

ÔÕÐÏÓ SC



46

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÅÎÁÑÔÇÌÁTA ÁÍÁÑÔÇÓÇÓ ÓÅ ËÁÌÁÑÉÍÁ

Êùäéêüò Ôýðïò Óõóêåõáóßá / Ôåì.
179920 TDH 50
179930 TDH M6 50
179940 TDH M8 50
179950 TDH M10 50
179510 TDHi M8 50
179945 TDHA M8 50
179955 TDHA M10 50

A Max N
(mm)

0,63 - 0,70
0,70 - 0,80
0,80 - 1,00
1,00 - 1,20
1,20 - 1,50

> 1,50
TDH iM8

Êùäéêüò Óõóêåõáóßá / Ôåì.
159441 1
159442 1

ÔÕÐÏÓ TDHP MK2

max 50mm

159442

159441



47

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Kùäéêüò ÐëÜôïò ÐÜ÷ïò ÌÞêïò Kg/m / ÌÝôñï
(mm) (mm) (m)

1200 50 3 2 0,83

ËÁÌÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ ÄÉÁÔÑÇÔÇ

ÐËÁÔÇ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

ÅÑÃÁËÅÉÏ ÄÉÁÌÏÑÖÙÓÇÓ ËÁÌÁÓ

ÅÑÃAËÅÉÏÈÇÊÇ LEIFELD

Êùäéêüò Kg / Ôåì.
1235 6,5

ÐåñéëáìâÜíåé:
• Åñãáëåßï äéáìüñöùóçò ëÜìáò
• ÐëÜôç óôÞñéîçò
• ÁíôéêñáäáóìéêÝò âÜóåéò
• Ðïéêéëßá áðü âßäåò, ðáîéìÜäéá, ñïäÝëëåò

Êùäéêüò Ôýðïò Óõóêåõáóßá / Ôåì.
1280 50 1,76

Êùäéêüò Kg / Ôåì.
1222 1,65



48

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓÕÓÔÇÌÁÔÁ ÁÍÔÉÓÅÉÓÌÉÊÇÓ ÓÔÇÑÉÎÇÓ ÓÙËÇÍÙÍ

Ôá óõóôÞìáôá áõôÜ áðïôñÝðïõí ôéò ôáëáíôþóåéò ôùí óùëÞíùí ôùí Ç/Ì
äéêôýùí óå ðåñßðôùóç óåéóìïý.

Áðïôåëïýíôáé áðü äýï óôáèåñÜ óçìåßá Ýíá ðÜíù óôï óùëÞíá äéêôýïõ
«åîõðçñÝôçóçò» êáé Ýíá ðÜíù óôï êôßñéï. Ôá óçìåßá áõôÜ åíþíïíôáé
óôáèåñÜ ìåôáîý ôïõò ìÝóù åíüò óùëÞíá áíôéóôÞñéîçò «êçäåìüíá». 

Ï óùëÞíáò äéêôýïõ «åîõðçñÝôçóçò» åßíáé ðëÝïí åîáíáãêáóìÝíïò íá
áêïëïõèÞóåé ôç êßíçóç ôïõ êôéñßïõ óå ðåñßðôùóç óåéóìïý.  

APPROVED

ÍÅÏ!



49

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓöéêôÞñáò ãéá É-ÂÅÁÌ 

ÐñùôïðïñéáêÞ ó÷åäßáóç ðïõ áðëïðïéåß ôçí
åãêáôÜóôáóç êåñäßæïíôáò ÷ñüíï êáé ÷ñÞìá.

Äåí ÷ñåéÜæåôáé óõíáñìïëüãçóç.

ÌåãÜëï åýñïò ñýèìéóçò. 3 ôýðïé êáëýðôïõí üëï ôï
åýñïò óå I-BEAMS.

Ðëçñïß ôéò áðáéôÞóåéò NFPA-13 ãéá áíôéóôÞñéîç óå
óåéóìéêÞ ôáëÜíôùóç.

Ðéóôïðïßçóç êáôÜ UL óå öïñôßï 16.636 Í ðñïò üëåò ôéò
êáôåõèýíóåéò.

ÅãêåêñéìÝíï áðü FM ãéá öïñôßá Ýùò 17.384 Í ðñïò
üëåò ôéò êáôåõèýíóåéò. 

Ãéá ðëåõñéêÝò êáé äéáìÞêåéò åöáñìïãÝò áíôéóôÞñéîçò
Ýíáíôé ôáëÜíôùóçò.

Ðñïóôáóßá åîùôåñéêÞò åðéöÜíåéáò Ýíáíôé äéÜâñùóçò
ìå çëåêôñï-ãáëâÜíéóìá (óôáíôáñ) Þ åí èåñìþ
ãáëâÜíéóìá (êáôüðéí æÞôçóçò).

• ÔéìÞ êáôüðéí æÞôçóçò

Part Number Description UL Listed FM Approved Flange A B C
Load All Design Load Thickness in (mm) in (mm) in (mm)

Directions All Directions in (mm)
lbs (N) lbs (N)

3/4", 8.5" (19mm, 216mm) 3,740 3,900 1/4-3/4 12 2-3/4 2-1/2
CSBIB075085EG

WIDE, STD DUTY, EG (16,636) (17,348) (6.4-19.1) (304.8) (69.9) (63.5)
3/4", 14.5" (19mm, 368mm) 3,740 3,900 1/4-3/4 17 2-3/4 2-1/2CSBIB075145EG

WIDE, STD DUTY, EG (16,636) (17,348) (6.4-19.1) (431.8) (69.9) (63.5)
1 1/4", 18.0" (32mm, 457mm) 3,740 3,900 3/4-1 1/4 21-1/2 3-1/8 3-1/2

CSBIB125180EG
WIDE, HVY DUTY, EG (16,636) (17,348) (19.1-31.8) (546.1) (79.4) (88.9)

APPROVED



50

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

ÓöéêôÞñáò ãéá óéäçñïãùíéÜ 

ÐñùôïðïñéáêÞ ó÷åäßáóç ðïõ áðëïðïéåß ôçí
åãêáôÜóôáóç êåñäßæïíôáò ÷ñüíï êáé ÷ñÞìá.

ÅóùôåñéêÞ åëáôçñéùôÞ ëÜìá ðïõ åðéôñÝðåé ôçí åýêïëç
êáé óùóôÞ ôïðïèÝôçóç.

Ðëçñïß ôéò áðáéôÞóåéò NFPA-13 ãéá áíôéóôÞñéîç óå
óåéóìéêÞ ôáëÜíôùóç.

Ðéóôïðïßçóç êáôÜ UL ãéá ÷ñÞóç óå óùëÞíá Ýùò 10”
(DN 250). öïñôßá ðñïò üëåò ôéò êáôåõèýíóåéò. 

ÅãêåêñéìÝíï áðü FM ãéá öïñôßá Ýùò 18.682 Í ðñïò
üëåò ôéò êáôåõèýíóåéò.

Ãéá ðëåõñéêÝò êáé äéáìÞêåéò åöáñìïãÝò áíôéóôÞñéîçò
Ýíáíôé ôáëÜíôùóçò.

Ðñïóôáóßá åîùôåñéêÞò åðéöÜíåéáò Ýíáíôé äéÜâñùóçò
ìå çëåêôñï-ãáëâÜíéóìá (óôáíôáñ) Þ åí èåñìþ
ãáëâÜíéóìá (êáôüðéí æÞôçóçò).

Part Number Description UL Listed UL Listed FM Approved Flange A B C
Load Load Load Thickness in (mm) in (mm) in (mm)

Direction Direction Direction in (mm)
X, Y Z X, Y, Z

lbs (N) lbs (N) lbs (N)
3,740 3,000 4,200 1/4 - 1/2 2 3 2-1/2

CSBBARJEG Bar Joist Adaptor EG
(16,636) (13,344) (18,682) (6.4-15.9) (50.8) (76.2) (63.5)

• ÔéìÞ êáôüðéí æÞôçóçò

APPROVED



51

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Óýíäåóìïò óùëÞíá áíôéóôÞñéîçò 

Ìå Ýíá ìüíï åîÜñôçìá ãßíåôáé ç óýíäåóç óå ìðåôüí, óå
óöéãêôÞñá I-BEAM, óå óöéãêôÞñá óéäåñïãùíéÜò êáé
áíôßóôïé÷ïõò ðñïóáñìïãåßò.

Ðëçñïß ôéò áðáéôÞóåéò NFPA-13 ãéá áíôéóôÞñéîç óå
óåéóìéêÞ ôáëÜíôùóç.

Ðéóôïðïßçóç êáôÜ UL óå öïñôßï 13.345 Í  ãéá óùëÞíá
ãåìÜôï íåñü 10".

ÅãêåêñéìÝíï áðü FM ãéá öïñôßá Ýùò 17.348 Í.

Ãéá ðëåõñéêÝò êáé äéáìÞêåéò åöáñìïãÝò áíôéóôÞñéîçò
Ýíáíôé ôáëÜíôùóçò ìå 1" Ýùò 2", SCH 40 óùëÞíá
áíôéóôÞñéîçò.

Ðñïóôáóßá åîùôåñéêÞò åðéöÜíåéáò Ýíáíôé äéÜâñùóçò
ìå çëåêôñï-ãáëâÜíéóìá (óôáíôáñ) Þ åí èåñìþ
ãáëâÜíéóìá (êáôüðéí æÞôçóçò).

* ¼ôáí ÷ñçóéìïðïéåßôáé óéäçñïãùíéÜ áíôß óùëÞíá áíôéóôÞñéîçò ôï öïñôßï ìåéþíåôáé óå 2,015 lbs (8,963 N)

Part Number Description UL Listed FM Approved A B C
Load Design Load in (mm) in (mm) in (mm)

1/2" (12.7 mm) 3,000* 3,900 2-1/2 3 2-3/8
CSBUNIV050EG

Mounting Hole, EG (13,345) (17,348) (63.5) (76.2) (60.3)
3/4" (19.1 mm) 3,000* 3,900 2-1/2 3 2-3/8CSBUNIV075EG

Mounting Hole, EG (13,345) (17,348) (63.5) (76.2) (60.3)

• ÔéìÞ êáôüðéí æÞôçóçò
APPROVED



52

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

• ÔéìÞ êáôüðéí æÞôçóçò

Standard Universal Sway Brace

ÓõíåñãÜæåôáé ìå óùëÞíåò áíôéóôÞñéîçò 1" Ýùò 2".

ÅéäéêÝò áõëáêþóåéò ãéá éó÷õñÞ óõãêñÜôçóç ðÜíù óôï
óùëÞíá äéêôýïõ.

Ðëçñïß ôéò áðáéôÞóåéò NFPA-13 ãéá áíôéóôÞñéîç óå
óåéóìéêÞ ôáëÜíôùóç.

Ðéóôïðïßçóç êáôÜ UL ãéá  ÷ñÞóç ìå SCH 7, SCH 10 êáé
SCH 40 óùëÞíåò äéêôýïõ. 

Ðéóôïðïßçóç êáôÜ UL óå öïñôßï 13.345 Í ãéá äéáìÞêçò
êáé ðëåõñéêÝò êáôåõèýíóåéò. 

ÅãêåêñéìÝíï áðü FM ãéá ÷ñÞóç ìå SCH 7, SCH 10, SCH
40, GB/T 3091, GB/T 3092 êáé GB/T 8163 óùëÞíåò
äéêôýïõ. 

Ãéá ðëåõñéêÝò êáé äéáìÞêåéò åöáñìïãÝò áíôéóôÞñéîçò
Ýíáíôé ôáëÜíôùóçò.

Ðñïóôáóßá åîùôåñéêÞò åðéöÜíåéáò Ýíáíôé äéÜâñùóçò
ìå çëåêôñï-ãáëâÜíéóìá (óôáíôáñ) Þ åí èåñìþ
ãáëâÜíéóìá (êáôüðéí æÞôçóçò).

Part Number Description Service UL Listed UL Listed UL Listed UL Listed FM Approved FM Approved A B
Pipe Load Load Load Load Design Load Design Load in in
Size SCH 7 SCH 10/40 SCH 7 SCH 10/40 SCH 7/10/40 SCH 7/10/40 (mm) (mm)

in (DN) Lateral Lateral Longitudinal Longitudinal Lateral Longitudinal
Bracing Bracing Bracing Bracing Bracing Bracing
lbs (N) lbs (N) lbs (N) lbs (N) lbs (N) lbs (N)

1" Standard Universal 1 655 655 2,400** 2,400** 6-7/8 1
CSBSTU0100EG

Sway Brace EG (25)
N/A

(2,913)
N/A

(2,913) (10,675) (11,120) (174.6) (25)
1-1/4" Standard Universal 1-1/4 655 655 655 655 2,400 2,400 7-3/8 1CSBSTU0125EG
Sway Brace EG (32) (2,913) (2,913) (2,913) (2,913) (10,675) (11,120) (187.4) (25)
1-1/2" Standard Universal 1-1/2 655 655 655 655 2,400 2,400 7-3/4 1

CSBSTU0150EG
Sway Brace EG (40) (2,913) (2,913) (2,913) (2,913) (10,675) (11,120) (196.9) (25)
2" Standard Universal 2 3,000* 3,000* 655 655 3,300 3,200 8-1/8 1-13/16CSBSTU0200EG
Sway Brace EG (50) (13,344) (13,344) (2,913) (2,913) (14,679) (14,234) (206.4) (30.2)
2-1/2" Standard Universal 2-1/2 3,000* 3,000* 2,015 2,015 3,300 3,200 8-7/8 1-13/16

CSBSTU0250EG
Sway Brace EG (65) (13,344) (13,344) (8,963) (8,963) (14,679) (14,234) (225.4) (30.2)
3" Standard Universal 3 3,000* 3,000* 2,015 2,015 3,300 3,200 9-3/8 1-13/16CSBSTU0300EG
Sway Brace EG (80) (13,344) (13,344) (8,963) (8,963) (14,679) (14,234) (238.1) (30.2)
4" Standard Universal 4 3,000* 3,000* 2,015 2,015 4,500 4,250 10-5/8 1-1/2

CSBSTU0400EG
Sway Brace EG (100) (13,344) (13,344) (8,963) (8,963) (20,016) (18,904) (269.9) (38.1)
5" Standard Universal 5 3,000* 3,000* 2,015 2,015 4,500 4,250 12-1/8 1-1/2CSBSTU0500EG
Sway Brace EG (125) (13,344) (13,344) (8,963) (8,963) (20,016) (18,904) (308.0) (38.1)
6" Standard Universal 6 3,000* 3,000* 2,015 2,015 4,500 3,500 13-5/8 2

CSBSTU0600EG
Sway Brace EG (150) (13,344) (13,344) (8,963) (8,963) (20,016) (15,560) (346.1) (50.8)
8" Standard Universal 8 3,000* 2,015 5,500** 4,250** 15-3/4 2CSBSTU0800EG
Sway Brace EG (200)

N/A
(13,344)

N/A
(8,963) (24,465) (18,904) (400.1) (50.8)

10" Standard Universal 10 3,000* 3,000** 5,500** 4,250** 18 2
CSBSTU1000EG

Sway Brace EG (250)
N/A

(13,344)
N/A

(13,344) (24,465) (18,904) (457.2) (50.8)

** ¼÷é ãéá åöáñìïãÞ óå óùëÞíá SCH7
APPROVED

* ¼ôáí ÷ñçóéìïðïéåßôáé óéäçñïãùíéÜ áíôß óùëÞíá áíôéóôÞñéîçò ôï öïñôßï ìåéþíåôáé óå 2,015 lbs (8,963 N)



Part Number Description A - B - Min. FM C D
Service Brace Approved in (mm) in (mm)

Pipe Size Pipe Size Design Load
in (DN) in (DN) lbs (N)

1" Lateral Sway 1 1 or 1-1/4 800 2-5/8 5-1/8
CSBQIKCL0100EG

Brace EG (25) (25 or 32) (3,558) (65.3) (130.2)
1-1/4" Lateral Sway 1-1/4 1 or 1-1/4 800 3 5-3/8CSBQIKCL0125EG
Brace EG (32) (25 or 32) (3,558) (74.1) (136.5)
1-1/2" Lateral Sway 1-1/2 1 or 1-1/4 800 3-1/4 5-5/8

CSBQIKCL0150EG
Brace EG (40) (25 or 32) (3,558) (80.2) (142.9)
2" Lateral Sway 2 1 or 1-1/4 800 3-5/8 6-3/8CSBQIKCL0200EG
Brace EG (50) (25 or 32) (3,558) (92.3) (161.9)
2-1/2" Lateral Sway 2-1/2 1 or 1-1/4 800 4-3/8 7

CSBQIKCL0250EG
Brace EG (65) (25 or 32) (3,558) (110.7) (177.8)
3" Lateral Sway 3 1 or 1-1/4 800 5 7-3/4CSBQIKCL0300EG
Brace EG (80) (25 or 32) (3,558) (126.6) (196.9)
3-1/2" Lateral Sway 3-1/2 1 or 1-1/4 800 5-1/2 8-1/4

CSBQIKCL0350EG
Brace EG (90) (25 or 32) (3,558) (139.3) (209.6)
4" Lateral Sway 4 1 or 1-1/4 1,300 6 8-3/4CSBQIKCL0400EG
Brace EG (100) (25 or 32) (5,782) (152.0) (222.3)

53

ÕËÉÊÁ ÓÔÇÑÉÎÇÓ

06-2012

Quick Grip Lateral Sway Brace

Åýêïëç åãêáôÜóôáóç óå äýï âÞìáôá.

ÓõíåñãÜæåôáé åîßóïõ ìå 1" êáé 1 1/4" óùëÞíá
áíôéóôÞñéîçò. 

×ñÞóç ãéá ðëåõñéêÜ öïñôßá áíôéóôÞñéîçò. 

Ðëçñïß ôéò áðáéôÞóåéò NFPA-13 ãéá áíôéóôÞñéîç óå
óåéóìéêÞ ôáëÜíôùóç.

ÅãêåêñéìÝíï áðü FM ãéá ÷ñÞóç ìå SCH 7, SCH 10, SCH
40, GB/T 3091, GB/T 3092 êáé GB/T 8163 óùëÞíåò
äéêôýïõ. 

Ðñïóôáóßá åîùôåñéêÞò åðéöÜíåéáò Ýíáíôé äéÜâñùóçò
ìå çëåêôñï-ãáëâÜíéóìá (óôÜíôáñ) Þ åí èåñìþ
ãáëâÜíéóìá (êáôüðéí æÞôçóçò).

• ÔéìÞ êáôüðéí æÞôçóçò

Part Number Description A - B - Min. FM C D D
Service Brace Approved (in) (1" Brace (1-1/4"

Pipe Size Pipe Size Design Load Pipe) Brace Pipe)
in (DN) in (DN) lbs (N) in (mm) in (mm)

4 1 or 1-1/4 3,000 7-1/2 7-1/2 7-3/4
CSBQIKCSE0400EG 4" Lateral Sway Brace EG

(100) (25 or 32) (13,344) (191.5) (189.7) (199.0)
5 1 or 1-1/4 2,100 8-5/8 8-1/2 9CSBQIKCSE0500EG 5" Lateral Sway Brace EG

(125) (25 or 32) (9,341) (218.6) (216.7) (225.9)
6 1 or 1-1/4 2,100 9-3/4 9-5/8 10

CSBQIKCSE0600EG 6" Lateral Sway Brace EG
(150) (25 or 32) (9,341) (246.0) (243.8) (253.1)

8 1 or 1-1/4 2,200 11-5/8 11-1/2 12CSBQIKCSE0800EG 8" Lateral Sway Brace EG
(200) (25 or 32) (9,786) (295.4) (292.9) (302.1)

APPROVED

Quick Grip Jr Quick Grip






